
A 
sillagászatban gyakran használt Cassegrain-féle táv
s®nél a középen átfúrt F f®tükörr®l visszavert sugarak az

S segédtükörre esnek, és err®l visszaver®dve áthaladnak a furat mögött elhelyezett O okuláron.

a) Hová kell helyezni az S segédtükröt, ha azt akarjuk, hogy a 
sillag képe a furat helyén keletkezzen? Miért

követelmény az, hogy a 
sillag képe ide kerüljön?

b) Hová kell helyezni ekkor az okulárt, ha végtelenre akkomodált szemmel akarjuk nézni a 
sillagot?

c) Mekkora ekkor a táv
s® szögnagyítása?

A f®tükör fókusztávolsága fF = 1 m, a segédtüköré fS = −10 
m, az okuláré FO = 2 
m.
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